

践行使命守初心，传承文化惠民生

本报盘点中韩街道2019年文化体育亮点工作

□半岛记者 李晨

文化活动精彩纷呈、体育赛事蓬勃发展、业务培训科学有效、管理方法积极稳妥……回顾2019年，文体中心在街道党工委、办事处的坚强领导下，始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻上级指示精神，紧紧围绕街道中心任务，打造出了魅力中韩的新风尚、新潮流、新品牌、新环境，使街道文化体育事业稳步发展并卓有成效。

以丰富多彩的文化活动 引领居民生活新风尚

回顾2019年，中韩街道举办的系列文化活动积极弘扬中华优秀传统文化和爱国主义精神，充分展示中韩居民的爱国情怀。一是围绕“庆祝中华人民共和国成立70周年”主题活动，以“点亮新中韩、共筑中国梦”为主题，成功举办了中韩街道“庆祝中华人民共和国成立70周年总结表彰暨文艺展演”大型文艺活动；拍摄的《不忘初心》MV充分展现了中韩人民“不忘初心，牢记使命”的爱党爱国的真情实感，展现了广大群众积极向上、奋勇拼搏、建设家乡的热情和70年来中韩街道发展变化取得的巨大成就，并在学习强国平台进行了推广宣传。庆祝中华人民共和国成立70周年的摄影展、老物件展、征文比赛，卡拉OK、朗诵比赛等活动也为街道文化活动增添了浓墨重彩的一笔。

二是围绕“不忘初心”主旋律开展“我们的节日”年俗文化系列活动。春节

前夕，以“翰墨迎春送福下乡”活动开启了贺新春系列文艺汇演，各社区近百个节目纷纷亮相，以“相聚新时代、唱响新中韩”为主题，相继组织了“2019迎新春机关干部风采展演”和“2019中韩街道首届青年歌手大赛”等活动。将一个个体现中韩文化内涵的文艺作品搬上舞台，把文化活动逐步推向深入。

三是围绕读书活动，以“书香中韩、逐梦成长”为主题，在学校、社区开展读书月活动，给18个社区农家书屋配备图书1476册；给22个社区放映公益电影46场次，公益送戏进社区6场次，观影居民达5000余人。四是围绕新时代乡村文化建设，以社区综合文化活动中心为阵地，开辟乡村文化新的发展空间。温哥华社区举办的庆“五一”文艺汇演、西韩社区母亲节文艺汇演等节目，充分展示了中韩居民以实际行动建功新时代，共创新辉煌。



点亮新中韩，共筑中国梦。



快板《夸夸家乡青岛好》。表演者：董瑞娟、孙淑贤、赵萌等。

以积极向上的体育赛事 引领居民健身新潮流

积极弘扬中华体育精神，引导居民参加健身活动，营造人人爱运动、会锻炼、勤健身的良好氛围。以“迎七十华诞、展中韩魅力”为主题，组织各类体育活动。一是街道举办了中韩街道2019职工居民象棋比赛、门球赛。二是参加区乒乓球、羽毛球比赛和太极拳、柔乐球的千人

比赛，参加青岛市健身节比赛，均取得了良好成绩。

三是组队参加省外比赛。中韩社区柔乐球代表队以自编套路《青岛》荣获2019年中国（武夷山）老年健身嘉年华第三届全国柔乐球邀请赛冠军，给辖区喜爱体育运动的居民带来了新动力。



中韩街道2019职工居民象棋比赛。

以科学多样的业务培训 创建魅力中韩新品牌

积极加强队伍建设，提升工作能力，带动文体事业新发展，创建魅力中韩新品牌。今年以来，中韩街道举办了2019年中韩街道柔乐球新套路培训，参与群众

300余人。给22个社区配送老师并举办声乐、舞蹈、戏曲、模特等培训共计2期220余次。参加区文化馆公益培训12次、区文化馆“文化惠民”公益演出进社区6次。

以积极稳妥的管理方法 打造文体活动新环境

一加强社区综合文化服务中心的建设与管理，按时对外免费开放，加大错时开放力度，吸引群众积极参与。二是强化街道、社区两级文化阵地建设，充分发挥社区综合文化活动中心、阳光图书馆、室外建设场地等载体作用。

三是加强对公共文化体育设施建设检查力度，建立常态化管理机制，对辖区内的健身场地、健身器材进行摸底调查，督促社区及时上报老旧器材并组织维护，确保居民健身安全。

2019年，我们携手奋进，砥砺前行，

这一年，在各级领导的关心和全体工作人员的共同努力下，中韩街道文体工作取得了长足发展。展望2020年，我们将继续深入学习领悟习总书记关于“兴文化”的重要论述和关于“全民健身、全民健康”的指示精神，以更好的满足居民日益增长的美好文化生活需要为出发点和落脚点，以社区综合文化活动中心为主阵地，大力弘扬优秀传统文化，“不忘初心、牢记使命”，积极营造“点亮新中韩，共筑中国梦”文化氛围，进一步促进中韩文化、体育工作新发展、新进步。



中韩街道开展送福下乡活动。